Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag

12 13 0 [200] addieren oder subtrahieren - dreistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
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Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q

12 13 00_Rechnen_Addition_Subtraktion_dreistellig_bis9_ohne0 e Rechnen in kleinen Schritten e

Name | Datum
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12 13 0 [200] addieren oder subtrahieren - dreistellig, bis 9, ohne 0

Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
1/3|1 3/2|6 5/6/9 1132

+(6/1|1 +11/2|1 -1314|(2 +(3|3|4
71412 414\7 21217 416|6
6|87 1121 3121 5|67

-14|13|5 +(6|3|2 +(1(5|1 411
2152 71513 4172 51216
2124 456 251 4122

+(1(2|4 -1213(3 + 1|3 +(1(2|3
3148 21213 2164 5145

Zahle die gedruckten Ziffern: 5 =
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